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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E 
PROPOSTAS DE PREÇOS E ABERTURA DAS PROPOSTAS DE PREÇOS DA TOMADA

DE PREÇOS N° 004/2023

Aos treze (13) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 09:00 horas, na 
cidade de São Sebastião do Passé, reuniram-se reservadamente na Sala da Comissão, situada na 
Praça Coronel Luiz Ventura, s/n°., Centro, São Sebastião do Passé - Bahia, para a realização, sob a 
responsabilidade da Comissão de Licitação, o Sr. HEIDER DO VALE ALMEIDA PINHEIRO e a 
Sra. NAIARA SUIANE MOURA RAMOS, DAIANE VASCONCELOS DO CARMO, todos 
membros da Comissão, conforme Decreto n° 001/2023 de 02 de Janeiro de 2023, para sob a 
presidência do primeiro, procederem a análise das Propostas de Preços da Licitação na Modalidade 
TOMADA DE PREÇOS N° 004/2023, cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA REQUALIFICAÇÃO DA 
PRAÇA LUIZ CABRAL SITUADA NA 3o ETAPA DA URBIS NO MUNICÍPIO DE SÃO 
SEBASTIÃO DO PASSE -  BA, Declarada aberta a sessão Sr. Presidente registra que compareceu 
ao certame a empresa LK ENGENHARIA LTDA - CNPJ n° 28,642.953/0001-72 neste ato 
representanda pela Sra. Lua Sampaio Silva portadora do RG n° 971780633 expedida pela Secretaria 
de Segurança Pública/BA; Ás 09hel5 o Presidente iniciou a sessão distribuiu os documentos de 
credenciamento para que os licitantes presentes fizessem vistas. Franqueada a palavra aos licitantes 
quanto a credencial, nada foi dito e registrado. A empresa foi credenciada. Em ato contínuo o 
Presidente solicitou do licitante credenciado o envelope de N° 01 (Proposta de Preços) e N° 02 
(Documentos de Habilitação). Registra a presença da Responsável Técnica SRA. FERNANDA DA 
SILVA OLIVEIRA - CREA/BA/ N° 3000109486 da Secretaria Municipal de lnfraestrutura e 
Serviços Públicos.

O Sr. Presidente informa que nesta sessão se dara a abertura dos envelopes de Proposta de Preços 
com oposição de rubricas da Comissão e licitantes presentes, de todos os elementos constantes do 
envelope e fará o registro do valor global de cada proposta, bem como dos possíveis questionamentos 
referentes as propostas de preços nesta ATA, suspendendo a sessão para avaliação das mesmas e 
seus possíveis questionamentos referente as propostas de preços. Em continuidade foi realizada a 
verificação dos lacres dos envelopes de Propostas de Preços de todas as empresas pelos membros da 
COPEL e licitantes presentes. Após confirmação de que os envelopes de todas as empresas 
participaram do certame se encontram devidamente lacrados, foram abertos os envelopes de (N°01) — 
PROPOSTAS DE PREÇOS da empresa abaixo transcrita:

EMPRESA VALOR GLOBAL DA 
PROPOSTA R$

LK ENGENHARIA LTDA - CNPJ n° 28.642.953/0001-72 R$ 1.115.246,92

Após abertura do envelope de N° 01 -  Proposta de Preços foram registrados os preços na presente 
Ata e disponibilizado para vistas de todos os presentes. Em cumprimento ao item 9.1 do Edital a 
Comissão procedeu à verificação da conformidade e compatibilidade da proposta com os requisitos e 
especificações do Edital.

Dando seguimento o Sr. Presidente registra que após analise da equipe técnica, este decidiu 
CLASSIFICAR, a empresa LK ENGENHARIA LTDA por cumprir as exigências previstas em 
Edital.

Ato contínuo, em cumprimento ao item 9.9 do Edital o Presidente da Comissão de Licitação 
franqueou a palavra aos participantes, para que registrem em ata os protestos que entenderem cabíveis, 
podendo ser apreciados e decididos de imediato, nada foi registrado.



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PASSÉ 

TOMADA DE PREÇOS N° 004/2023

£ I T i 1:

O Presidente da Comissão de Licitação registra que não houve registro de protesto ou impugnação 
quanto ao julgamento das Propostas de Preços. Nesse sentido a Comissão prosseguiu no andamento 
dos trabalhos, com a abertura do Envelope 02 - HABILITAÇÃO - do licitante classificado.

A Comissão de Licitação após análise dos documentos de Habilitação decide julgar a empresa LK 
ENGENHARIA LTDA HABILITADA. Logo, a Comissão Permanente Central de Licitação (CPCL) 
declara como VENCEDORA DO TOMADA DE PREÇOS N° 004/2023 a empresa LK 
ENGENHARIA LTDA pelo critério “menor preço” sob regime de empreitada por preço global com 
o valor de R$ 1.115.246,92 (Um milhão, cento e qninze mil, duzentos e quarenta e seis reais e 
noventa e dois centavos).

O Presidente registra que não houve registro de manifestação de interposição de recurso 
administrativo quanto ao julgamento. O Sr. Presidente determinou que todas as empresas fossem 
intimadas do resultado da Tomada de Preços n° 004/2023, publicando o teor desta Ata no Diário 
Oficial do Município e Site Oficial (www.saosebastiaodopasse.ba.gov.br/publicacoes). Nada mais 
havendo a acrescentar, o Presidente e membros da Comissão cumprimentaram-se juntamente com os 
demais presentes, encerraram a sessão com lavratura da Ata circunstanciada, na ocasião, que vai 
assinada pelo Presidente membros da Comissão Permanente Central de Licitação, Responsável 
Técnica e Licitante Presente.
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LK ENGENHARIA LTDA - CNPJ n° 28.642.953/0001-72 neste ato representanda pela Sra. Lua 
Sampaio Silva portadora do RG n° 971780633 expedida pela Secretaria de Segurança Pública/BA;

http://www.saosebastiaodopasse.ba.gov.br/publicacoes

